

По восточному календарю 2026 год пройдет под знаком Красной Огненной Лошади, заряжая энергией, динамикой, страстью и стремлением к переменам. Красный цвет и стихия Огня усиливают природные качества Лошади, делая 2026-й динамичным и богатым на события периодом, который может принести значительные перемены и возможности для роста тем, кто готов принять его энергию.

Восточный Новый год наступит 17 февраля 2026 года, и начнется он не просто с энергией Красной Огненной Лошади — этот день ознаменован еще и кольцеобразным солнечным затмением, которое придает моменту особую силу и судьбоносный оттенок. Такое совпадение усиливает символику нового цикла: перемены, внутренние перерождения и решительный скачок вперед.

Лошадь и стихия Огня — редкое сочетание, которое повторяется раз в 60 лет.

Лошадь — это энергия движения. По словам астролога, люди, рожденные под этим знаком, наделены врожденным стремлением к свободе, любви к жизни, оптимизмом и любознательностью. Их невозможно удержать в рамках — они всегда тянутся к новым горизонтам, идеям, людям: настоящие первопроходцы и вдохновители.



Одним из сильнейших качеств Лошади считается ее природное обаяние — она легко привлекает внимание и вдохновляет окружающих. Ее сложно не заметить, она яркая, экспрессивная, уверенная в себе. Такой человек легко заводит друзей, умеет увлечь, повести за собой. Также Лошади присущи трудолюбие, упорство, честность в достижении целей.

"Огненная Лошадь 2026 года усиливает все это вдвое. Она добавляет темперамента, артистизма, креативного подхода к решению задач, делает акцент на лидерских качествах. Это время, когда особенно удачливы те, кто не боится идти против течения и создавать собственный маршрут. Год может стать прорывным для представителей творческих профессий, бизнеса, спорта, политики — всех, кто готов жить ярко и по-настоящему".

Отрицательные качества: импульсивность, вспыльчивость, нетерпеливость

Как и у любой стихии, у Лошади есть теневая сторона. Яркость характера может переходить в резкость, страсть — в импульсивность, стремление к независимости — в отторжение обязательств. Лошадь не терпит давления, и при малейшем намеке на контроль способна взбрыкнуть и уйти. Это делает ее непредсказуемой в отношениях, склонной к эмоциональным взрывам и переменам настроения.



"В 2026 году мы можем столкнуться с перегревом страстей, как в личной жизни, так и в общественных процессах. На фоне ярких событий возможны конфликты, выгорание, ощущение, что жизнь несет тебя вперед слишком быстро. Огненная Лошадь требует, чтобы ее энергия была направлена осознанно: если не держать поводья, она может увлечь туда, где трудно будет удержаться в седле. Также Лошади свойственна нетерпеливость. Она плохо переносит рутину, медленные процессы, бюрократию. В год Лошади многим будет трудно оставаться в границах дисциплины и планирования, возможны

срывы, откладывания дел, отказ от начатого. Чтобы добиться успеха в год Лошади, нужно не просто стремиться вперед, а уметь соединить внутренний огонь с дисциплиной и планом", — предупреждает астролог.

Лошадь в китайской культуре: символ пути и победы

В китайской культуре Лошадь — одно из самых почитаемых и уважаемых животных.

Она олицетворяет успех, путь к победе, карьерный взлет и личную свободу. С древнейших времен ее изображали в виде статуй, гравюр, на шелке и фарфоре как символ мужества, воинской доблести и скорости.

### Влияние года Красной Огненной Лошади на жизнь

Красная Огненная Лошадь обещает время смелых поступков, динамики и эмоциональной яркости. Если предыдущие годы учили терпению и внутренней работе, то теперь Вселенная буквально зовет действовать. При этом важно сохранять баланс между риском и осторожностью — энергия Лошади может подталкивать к поспешным решениям.



Источник информации:  
<https://ria.ru/20251106/kakoe-zhivotnoe-budet-simvolom-2026-goda-2053161109.html>  
(дата обращения 17.12.2025).

Составитель. Комп. Верстка:

Ведущий библиотекарь Л.И. Табалина.

346969, Ростовская область, Матвеево — Курганский район, с. Латоново,  
ул. Ленина 67.

График работы: с 9.00. до 17.00. часов  
перерыв с 12.00. до 14 00. часов  
Выходной - воскресенье, понедельник

E – mail: tabalina60@bk.ru

Тираж — 20 экз.



Латоновская библиотека –  
отдел

МУК МЦБ М-Курганского района

## Информационная памятка



## «Пламя года лошади»

## 2026 год Красной Огненной Лошади

Латоново 2025 год